

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

”جب تک کوئی خدا سے روح القدس پا کر کھڑا نہ ہو سب میں بعد مل کر کام کرو۔“ اور چاہئے کہ جماعت کے بزرگ جو نفس پاک رکھتے ہیں میرے نام پر میرے بعد لوگوں سے بیعت لیں۔ خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ ان تمام رُوحوں کو جو زمین کی متفرق آبادیوں میں آباد ہیں کیا یورپ اور کیا ایشیا، ان سب کو جو نیک فطرت رکھتے ہیں توحید کی طرف کھینچے اور اپنے بندوں کو دین واحد پر جمع کرے۔ یہی خدا تعالیٰ کا مقصد ہے جس کے لئے میں دنیا میں بھیجا گیا۔ سو تم اس مقصد کی پیروی کرو مگر نرمی اور اخلاق اور دعاؤں پر زور دینے سے اور جب تک کوئی خدا سے روح القدس پا کر کھڑا نہ ہو سب میرے بعد مل کر کام کرو۔“

(رسالہ الوصیت۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 306 تا 307)

خلفائے احمدیت

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات کے بعد توحید کو قائم کرنے والے مشن (Mission) کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلفاء نے خوب آگے بڑھایا اور مسلسل بڑھاتے چلے جا رہے ہیں۔ دراصل نبوت کے قیام کا خاصہ ہی توحید کا قیام ہے جس کے ذریعہ سے دنیا کے سارے لوگ وحدت کی ایک لڑی میں پروئے جاتے ہیں۔ نبوت کے اس فیضان کو خلفائے احمدیت جاری رکھے ہوئے ہیں۔

ارشادات حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ

”اللہ کے مقابل تمہارے لئے کوئی دوسرا نہ ہو“

”اللہ جل شانہ کی سچی فرمانبرداری اختیار کرو۔ اس کی اطاعت کرو۔ اس سے محبت کرو۔ اس کے آگے تذل کرو۔ اس کی عبادت کرو اور اللہ کے مقابل کوئی غیر تمہارا مطاع، محبوب، مطلوب، امیدوں کا مرجع نہ ہو۔ اللہ کے مقابل تمہارے لئے کوئی دوسرا نہ ہو۔ ایسا نہ ہو کہ اللہ تعالیٰ کا حکم تمہیں ایک طرف بلاتا ہو اور کوئی اور چیز خواہ وہ تمہارے نفسانی ارادے اور جذبات ہوں یا قوم اور برادری، سوسائٹی (Society) کے اصول اور دستور ہوں، سلاطین ہوں، امرا ہوں، ضرورتیں ہوں، غرض کچھ ہی کیوں نہ ہو، اللہ تعالیٰ کے حکم کے مقابل تم پر اثر انداز نہ ہو سکے۔ پس خدا تعالیٰ کی اطاعت، عبادت، فرمانبرداری، تذل اور اس کی حب کے سامنے کوئی اور شے محبوب، مقصود، مطلوب اور مطاع نہ ہو۔“

(روزنامہ الفضل ربوہ۔ 25 جولائی 1993ء)

”خدا کا وعدہ ہے کہ ہمیشہ خلفاء پیدا کرے گا۔“

”دنیا کے مذاہب کی حفاظت کیلئے مویذین اللہ، نصرت یافتہ پیدا نہیں ہوتے۔ اسلام کے اندر کیا افضل اور احسان ہے کہ وہ مامور بھیجتا ہے جو پیدا ہونے والی بیماریوں میں دعاؤں کے مانگنے والا، خدا کی درگاہ میں ہوشیار انسان، شرارتوں اور عداوتوں کے بدنتاج سے آگاہ، بھلائی سے واقف انسان ہوتا ہے۔ جب غفلت ہوتی ہے اور قرآن کریم سے بے خبری ہوتی ہے، رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی راہوں میں بے سمجھی پیدا ہو جاتی ہے تو خدا کا وعدہ ہے کہ ہمیشہ خلفاء پیدا کرے گا۔“ (الحکم 17 جولائی 1902ء صفحہ 15)

ارشادات حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ:

دعاؤں کی قبولیت

”اللہ تعالیٰ جس کسی کو منصب خلافت پر سرفراز کرتا ہے تو اس کی دعاؤں کی قبولیت بڑھاتا ہے کیونکہ اگر اس کی دعائیں قبول نہ ہوں تو پھر اس کے اپنے انتخاب کی جگہ ہوتی ہے۔ تم میرے لئے دعا کرو کہ مجھے تمہارے لئے زیادہ دعا کی توفیق ملے اور اللہ تعالیٰ ہماری ہر قسم کی سستی دور کر کے جستی پیدا کرے۔ میں جو دعا کروں گا وہ انشاء اللہ فرداً فرداً ہر شخص کی دعا سے زیادہ طاقت رکھے گی۔“ (منصب خلافت۔ انوار العلوم جلد 2۔ صفحہ 47)

”خلفا دین کی تشریح اور وضاحت کرتے ہیں“

”حقیقت یہ ہے کہ مذہب تو انبیاء کے ذریعہ سے قائم ہوتا ہے۔ خلفاء کے ذریعہ سنسن اور طریقے قائم کئے جاتے ہیں۔ ورنہ احکام تو انبیاء پر نازل ہو چکے ہوتے ہیں۔ خلفاء دین کی تشریح اور وضاحت کرتے ہیں اور مخلق امور کو کھول کر لوگوں کے سامنے بیان کرتے ہیں اور ایسی راہیں بتاتے ہیں جن پر چل کر اسلام کی ترقی ہوتی ہے۔“

(الفضل 4 ستمبر 1937ء)

”یہی خدا تعالیٰ کا مقصد ہے جس کے لئے میں دنیا میں بھیجا گیا“

”پس جو کام نبی کا ہو گا وہی خلیفہ کا ہو گا۔“

”انبیاء علیہم السلام کے اغراض بعثت پر غور کرنے کے بعد یہ سمجھ لینا بہت آسان ہے کہ خلفا کا بھی یہی کام ہوتا ہے کیونکہ خلیفہ جو آتا ہے اس کی غرض یہ ہوتی ہے کہ اپنے پیش رو کے کام کو جاری کرے۔ پس جو کام نبی کا ہو گا وہی خلیفہ کا ہو گا۔“ (منصب خلافت۔ انوار العلوم جلد 2 صفحہ 24)

”ظافت شرک پھیانے والی نہیں بلکہ اسے مٹانے والی ہو گی“

”یہ ایک دھوکا ہے کہ سلسلہ خلافت سے شرک پھیلتا ہے اور گدیوں کے قائم ہونے کا خطرہ ہے کیونکہ آج سے تیرہ سو سال پہلے خدا تعالیٰ نے خود اس خیال کو رد فرما دیا ہے کیونکہ خلفاء کی نسبت فرماتا ہے۔ یَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا. (النور: 56) خلفاء میری ہی عبادت کیا کریں گے اور میرے ساتھ کسی کو شریک نہیں قرار دیں گے۔ خدا تعالیٰ جانتا تھا کہ ایک زمانہ میں خلافت پر یہ اعتراض کیا جائے گا کہ اس سے شرک کا اندیشہ ہے اور غیر مامور کی اطاعت جائز نہیں۔ پس خدا تعالیٰ نے آیت استخلاف میں ہی اس کا جواب دے دیا کہ خلافت شرک پھیلانے والی نہیں بلکہ اسے مٹانے والی ہو گی اور خلیفہ مشرک نہیں بلکہ موحد ہوں گے ورنہ آیت استخلاف میں شرک کے ذکر کا کوئی موقع نہ تھا۔“ (انوار العلوم جلد 2 صفحہ 13، 14)

ارشاد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رحمہ اللہ تعالیٰ

”ظیفہ وقت کے دامن کو مضبوطی سے پکڑے رکھنا“

”پس اے میرے عزیز بھائیو! جو مقامات قرب تمہیں حاصل ہیں اگر انہیں قائم رکھنا چاہتے ہو اور روحانیت میں ترقی کرنا چاہتے ہو تو ظیفہ وقت کے دامن کو مضبوطی سے پکڑے رکھنا کیونکہ اگر یہ دامن چھوٹا تو محمد رسول کریم ﷺ کا دامن چھوٹ جائے گا کیونکہ ظیفہ وقت اپنی ذات میں کوئی شے نہیں ہے جو مقام بھی حاصل ہے وہ محمد ﷺ کا دیا ہوا مقام ہے نہ اس میں اپنی کوئی طاقت نہ اس میں کوئی اپنا علم۔ پس اس شخص کو نہ دیکھو، اس کرسی کو نہ دیکھو جس پر خدا اور اس کے رسول نے اس شخص کو بٹھا دیا ہے۔ اور جیسا کہ میں نے بتایا ہے جس خلافت راشدہ کے وقت میں جتنے زیادہ خلفاء اس دوسرے سلسلہ کے ہوں گے یعنی سلسلہ خلافت آئمہ کے جو مضبوطی کے ساتھ اس کے دامن کو پکڑے ہوئے ہوں گے اور جن کے سینہ میں وہی دل جو ظیفہ وقت کے سینہ میں دھڑک رہا ہے، دھڑک رہا ہوگا۔ آنحضرت ﷺ کی قوت قدسیہ ان کو طاقت بخشی رہے گی۔ آپ کے روحانی فیوض سے وہ حصہ لیتے رہیں گے اتنا ہی اسلام ترقی کرتا چلا جائے گا اور دنیا میں غالب آتا چلا جائے گا اور غالب رہتا چلا جائے گا۔ اور اللہ تعالیٰ کے انعامات اور اس کے فضلوں کو انسان حاصل کرتا چلا جائے گا لیکن جو شخص خلافت راشدہ کے دامن کو چھوڑتا ہے اور خلافت راشدہ کو حقارت کی نگاہ سے دیکھتا ہے اس شخص پر خدا تعالیٰ اپنی حقارت کی نظر ڈالتا ہے اور وہ اس کے غضب اور قہر کے نیچے آجاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ایسا سامان پیدا کرے کہ ہم میں استثنائی طور پر بھی کوئی ایسا بد قسمت پیدا نہ ہو۔“

(خلافت و مجددیت۔ صفحہ 48-49۔ بر موقع اجتماع انصار اللہ 1968ء)

ارشاد حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ

”ظافت کے قیام کا مدعا، توحید کا قیام“

”اس زمانے میں توحید کے نام پر سوائے احمدیت کے کسی کو سزا نہیں دی جا رہی“

”میں آپ کو یہ بتانا چاہتا ہوں کہ آپ نے جب توحید کا پیغام دنیا میں پہنچایا ہے تو یاد رکھیں کہ اس راہ میں تکلیفیں دی جائیں گی..... میں جانتا ہوں کہ اس زمانے میں توحید کے لئے جتنی جماعت احمدیہ نے قربانیاں دکھائی ہیں دنیا کے پردے پر توحید کے لئے دی جانے والی ساری قربانیاں ایک طرف کر دیں تو اس کے مقابلہ پر ان کی کوئی اہمیت نہیں۔ اس زمانے میں توحید کے نام پر سوائے احمدیت کے کسی کو سزا نہیں دی جا رہی..... خدا کی قسم! آج آپ ہی تو ہیں جو توحید کے لئے ایسی قربانیاں پیش کر رہے ہیں..... پس ہم توحید کے محض دعویدار نہیں ہیں، ہم توحید کو اپنے اعمال میں جاری کر چکے ہیں۔ آج ایک ہم ہی تو ہیں جو توحید کے نام پر ہر قسم کے ابتلا میں مبتلا کئے گئے اور ہر ابتلا سے ثابت قدم باہر نکلے ہیں۔ اسی کا نام توحید ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ جماعت احمدیہ کو قدم صدق عطا فرماتا رہے۔“

(روزنامہ الفضل ربوہ 20 نومبر 1993ء)

از طرف نیشنل صدر لجنہ اماء اللہ جرمنی

پیاری مہمراں!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

خدا تعالیٰ آپ سب کو اپنے حفظ و امان میں رکھے اور ہمیشہ خلافت سے وابستہ رہتے ہوئے زیادہ سے زیادہ مقبول خدمت دین کی توفیق عطا فرماتا چلا جائے۔ آمین

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

"میری جماعت نے جس قدر نیکی اور صلاحیت میں ترقی کی ہے یہ بھی ایک معجزہ ہے۔"

(سیرت المہدی مطبوعہ قادیان ۱۹۳۵ جلد اول صفحہ ۱۶۵)

ہندوستان کے ایک اخبار نے بھی اس حقیقت کا اعتراف ان الفاظ میں کیا کہ

"قادیان کے مقدس شہر میں ایک ہندوستانی پیغمبر پیدا ہوا جس نے اپنے گرد و پیش کو نیکی اور بلند اخلاق سے بھر دیا۔ یہ اچھی صفات اس کے لاکھوں ماننے والوں کی زندگی میں بھی منعکس ہیں۔" (سپٹیمبر ۱۹۳۹ء بحوالہ تحریک احمدیت از برکات احمد صاحب راجنیک مطبوعہ قادیان ۱۹۵۸ء صفحہ ۱۳)

پیاری مہمراں! ہمارا اس بات پر قوی ایمان ہے کہ خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعودؑ کے ذریعہ دنیا کے لئے فیوض و برکات کا جو فیضان جاری فرمایا، آج یہ سب برکات خلافت سے وابستہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعودؑ کو ایک بڑی ہی پیاری جماعت عطا فرمائی ہے جو خدا تعالیٰ کے قائم کردہ برکت نظام خلافت کے تحت نہ صرف اپنی بلکہ سارے بنی نوع انسان کی زندگیوں میں روحانی انقلاب لانے کی خاطر وجود میں آئی ہے۔ یہ جماعت ایسے دیوانوں پر مشتمل ہے جو اپنے آقا کی ہر پکار پر اپنا سب کچھ قربان کرنے کے لئے ہر دم تیار رہتی ہے۔ خلیفہ وقت سے اس بے مثال محبت کے معجزانہ نظارے دنیا نے بارہا دیکھے ہیں۔ اپنے آقا سے ایسی محبت اور اور ایسی اطاعت کا جذبہ آج جماعت احمدیہ کے سوا کہیں اور نہیں۔

پیاری بہنو اور بچپو! یہ معجزہ ہم نے ایک بار پھر دیکھا کہ جب خلیفہ وقت نے ہم سے ہماری کوتاہیوں کی بناء پر ناراضگی کا اظہار فرمایا تو ہمارے دل تڑپ اٹھے۔ ہم نے نہ صرف گڑگڑاتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے حضور اپنی کوتاہیوں کا اعتراف کیا بلکہ حضور انور کے سامنے بھی عذارت اظہار کرتے ہوئے اپنے آقا سے معافی کی عاجزانہ گزارش کی۔ اللہ تعالیٰ کا بہت ہی فضل و احسان ہے کہ خاکسار آپ سب کو دی مہا کبدا پیش کرنے کی توفیق پارہی ہے۔ اپنے خطبہ جمعہ میں حضور انور نے لجنہ جرنلی پر خاص شفقت فرماتے ہوئے اپنے مبارک الفاظ میں ہم عاجز بندوں کو جس سعادت سے نوازا ہے، اس بارے میں یہ عاجزہ اپنے جذبات کا اظہار لفظوں میں بیان کرنے پر خود کو قادر نہیں پاتی، سوائے اس کے کہ اللہ تعالیٰ کے حضور سجدہ شکر بجالاتے ہوئے روح سر بسجود ہے۔ جیسا کہ آپ سب جانتی ہیں کہ ہمارے پیارے آقا نے ہماری ایک کمزوری کی بناء پر جس کا تعلق ہماری نظم و ضبط میں کمی سے تھا، ہم سے ناراضگی کا اظہار فرمایا تھا۔ ہم سب کو اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے کہ اُس پروردگار نے ہمیں یہ توفیق عطا فرمائی کہ ہم نے خلیفہ وقت کے حکم پر لبیک کہنے کی توفیق پاتے ہوئے اپنی اصلاح کی طرف قدم اٹھائے۔ اللہ تعالیٰ کے حضور گڑگڑا کر دعا کرنے کے ساتھ ساتھ بہنوں اور بچپوں نے حضور اقدس ایده اللہ کی خدمت میں معافی کے خطوط بھی لکھے۔ اس پر ہمارے پیارے آقا نے جس شفقت کا اظہار فرماتے ہوئے ہماری معافی کو قبول فرمایا ہے، اس کا حق یہی ہے کہ ہم اللہ کے حضور مزید جھک جائیں، ہر لمحہ استغفار کریں اور اپنے پیارے آقا کو اپنی دعاؤں میں خاص طور پر یاد رکھیں۔ پس میری آپ کو یہی نصیحت ہے کہ آئندہ بھی خلیفہ وقت کے ہر حکم پر لبیک کہیں اور ہمیشہ خلافت سے وابستہ رہیں۔

اپنے پیارے آقا حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ کی ان قیمتی نصائح کو ہمیشہ یاد رکھیں۔ آپ فرماتے ہیں:

"پس اس قدرت کے ساتھ کامل اخلاص اور محبت اور وفا اور عقیدت کا تعلق رکھیں اور خلافت کی اطاعت کے جذبہ کو دائمی بنائیں اس کے ساتھ محبت کے جذبہ کو اس قدر بڑھائیں کہ اس محبت کے بالمقابل دوسرے تمام رشتے کمتر نظر آئیں۔ امام سے وابستگی میں ہی سب برکتیں ہیں اور وہی آپ کے لئے ہر قسم کے فتنوں اور ابتلاؤں کے مقابلہ کے لئے ایک ڈھال ہے..... پس اگر آپ نے ترقی کرنی ہے اور دنیا پر غالب آنا ہے تو میری آپ کو یہی نصیحت ہے اور میرا یہی پیغام ہے کہ آپ خلافت سے وابستہ ہو جائیں۔ اس جہل اللہ کو مضبوطی سے تھامیں رکھیں۔ ہماری ترقیات کا دار و مدار خلافت سے وابستگی میں ہی پنہاں ہے۔ اللہ آپ سب کا حامی و ناصر ہو اور خلافت احمدیہ سے کامل و فاعل وابستگی کی توفیق عطا فرمائے۔" (لندن 11 مئی 2003)

اللہ تعالیٰ کا بہت ہی بڑا احسان ہے کہ ہم انشاء اللہ صد سالہ خلافت جو بیلی کے جلسہ میں شامل ہونے کی توفیق پائیں گے۔ پس یاد رکھیں اب اس حوالہ سے ہم پر پہلے سے کہیں بڑھ کر ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ہم نہ صرف نظم و ضبط بلکہ ہر پہلو سے ایک مثال قائم کرتے ہوئے جلسہ سالانہ میں شرکت کریں۔ اللہ کرے کہ خلیفہ وقت کے ارشاد کے مطابق لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ جرنلی لبیک کہتی ہوئی خاص نظم و ضبط کے ساتھ جلسہ سالانہ میں شرکت کرنے کی توفیق پائیں۔ آمین۔۔

مجھے امید ہے کہ جس طرح بہنوں اور بچپوں نے خلیفہ وقت کی خدمت میں معافی کے خطوط لکھے تھے، اسی طرح اب خوشی کے موقع پر خدا تعالیٰ کا شکر بجالاتے ہیں بھی پیچھے نہیں ہوگی۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کریں، شکرانے کے نوافل ادا کرنے کے ساتھ ساتھ صدقہ دینا بھی اچھا عمل ہے۔ پھر ہمیں چاہیے کہ ہم اپنے پیارے آقا کی خدمت میں بھی اپنے جذبات کا اظہار کریں اور حضور انور کا شکر ادا کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی اصلاح کی توفیق عطا فرمائے اور ہمیں کامل فرمانبرداری کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

سبق دیتی ہے تاریخ خلافت اہل عالم کو کہ اہل حق کے قدموں میں زمانہ آہی جاتا ہے

آج خلافت احمدیہ کے سو سال پورے ہونے پر ہر احمدی خدا تعالیٰ کے حضور سجدہ شکر بجالاتا ہے کہ جس نے ہماری زندگیوں میں مومنین کے ساتھ کیا ہوا وعدہ پورا کر دکھایا اور جماعت احمدیہ کو نظام خلافت کے انعام سے نوازتے ہوئے ہم پر احسان عظیم فرمایا۔

جو جچ پوچھو تو شیخ دل خلافت سے ہے نورانی

یہی ہے رمز قرآنی یہی راز جہاں بانی

جیسا کہ قرآن کریم میں سورۃ نور کی آیت ۵۶ میں خدا تعالیٰ مسلمانوں کو خوشخبری دیتے ہوئے فرماتا ہے۔

وَعَدَاللّٰهُ الَّذِیْنَ اٰمَنُوْا مِنْكُمْ وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ لَیَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِی الْاَرْضِ کَمَا اسْتَخْلَفَ الَّذِیْنَ مِنْ قَبْلِهِمْ (سورۃ النور آیت ۵۶)

"کہ تم میں سے جو لوگ ایمان لائے اور نیک اعمال بجالاتے ان سے اللہ نے پختہ وعدہ کیا ہے کہ انہیں ضرور زمین میں خلیفہ بنائے گا جیسا کہ اُس نے ان سے پہلے لوگوں کو خلیفہ بنایا۔"

اس آیت سے کئی باتیں معلوم ہوتی ہیں۔ ایک تو یہ کہ اسلام میں خلفاء ہونگے۔ اور ان کے دین کو، ان کے مشرب و طریق کو خدا تعالیٰ دنیا میں پھیلانے گا۔ انکی حفاظت کرے گا۔ انکے منکر گناہ گار ہونگے۔ اور ان کے انکار کی وجہ سے ان کے دل سیاہ ہو جائیں گے۔

قرآن کریم کی طرح بہت سی احادیث بھی خلافت کے قیام کا ثبوت پیش کرتی ہیں۔

مثلاً ابن ماجہ میں رسول اللہ ﷺ کی ایک روایہ کا ذکر ہے جس میں آپ نے فرمایا۔ "پہلے خلافت حضرت ابوبکرؓ کے ہاتھوں میں جائے گی۔ پھر حضرت عمرؓ کے، اور حضرت عمرؓ اس کا انتظام خوب عمدگی کے ساتھ کریں گے۔" (ابن ماجہ کتاب السنن باب فی فضائل اصحاب رسول اللہ ﷺ) الفضل انٹرنیشنل ۲۴ اپریل ۲۰۰۸ء

اسی طرح بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعودؑ کو اللہ تعالیٰ نے بشارت دی کہ آپ کی وفات کے بعد قدرت ثانیہ یعنی خلافت تھکے کا ظہور ہوگا۔ اور مومنوں کو اس ہدایت یافتہ آسمانی امامت کا فیض خلافت کی صورت میں عطا ہوگا۔ سو! اللہ تعالیٰ اپنے وعدہ کے مطابق اس عظیم خلافت کے ذریعہ تمام عالم میں تمکنت دین اور خوف کے حالات کو امن سے بدلنے کے عظیم الشان نظارے دکھاتے ہوئے جماعت احمدیہ کو غیر معمولی روحانی ترقیات و فتوحات سے نوازتا چلا جاتا ہے۔ اسی طرح ہم دیکھتے ہیں کہ وہ لوگ جو اس ہدایت یافتہ آسمانی امامت کے مقابل پر کھڑے ہوئے۔ خدا تعالیٰ نے اپنے قوی نشانوں کے ساتھ ان کا باطل ہونا دنیا پر ظاہر فرمادیا۔

شریوں پر پڑے انکے شرارے

نہ اُن سے رُک سکے مقصد ہمارے

اُنہیں ماتم ہمارے گھر میں شادی

فسبحان الَّذِیْ اَخَذَ الْاَعَادِی

آج خلافت کے جھنڈے تلے نہ ہونے کی وجہ سے پوری دنیا بے چینی اور انتشار کا شکار ہے۔ پوری دنیا تو ایک طرف عالم اسلام بھی جسکے پاس قرآن کریم جیسا پاکیزہ اور عظیم الشان ضابطہ حیات موجود ہے اسی کیفیت سے دوچار ہے۔ آج امت مسلمہ کی بد حالی پر ہر مسلمان نوحہ کناں ہے۔ مسلمان ملکوں کا امن تباہ ہو چکا ہے۔ خود کش بم دھماکوں، قتل و غارت گری۔ چوری ڈاکے اور ہر قسم کی اخلاقی بیماریوں اور بد اعمالیوں نے انہیں ایسا پکڑا ہے، کہ کوئی مذہبی یا سیاسی لیڈر شب دکھائی نہیں دیتی جو انہیں اس بد حالی سے نجات دلا سکے۔ جو انہیں ان خوف ناک گڑھوں اور ختنوں سے بچائے جو اسلام کے دشمنوں نے ان کے لئے تیار کر رکھے ہیں۔ پس! آج ہم تمام دنیا کے مسلمانوں کو دعوت دیتے ہیں کہ ترقی ایمان اور قبولیت اعمال کی اب نظام خلافت کے سوا کوئی صورت نہیں۔ جسے متاع ایمان اور عاقبت کی فکر ہو، اسے لازم ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی قائم کردہ خلافت کے نظام کے ساتھ ہو جائے۔ اور اپنا تان، من، دھن خلافت کی راہ میں قربان کر دے۔ اور جلد اس ہدایت یافتہ آسمانی امامت کو قبول کرے تا تمام دکھوں کا خاتمہ ہو۔

سبق دیتی ہے تاریخ خلافت اہل عالم کو

کہ اہل حق کے قدموں میں زمانہ آہی جاتا ہے۔

آخر میں اللہ تعالیٰ کے حضور دعا ہے کہ ہمیں اور ہماری نسلوں کو ہمیشہ ہمیشہ خلافت کے ساتھ وابستہ رکھے اور خلافت کے شیریں ثمرات سے فیض یاب فرمائے اور تمام دنیا کے دلوں کو ہدایت کے نور سے منور کرے تا تمام عالم خلافت کے نور سے جگمگا اٹھے۔ آمین

آؤ لوگو کو کہ ہمیں نور خدا پاؤ گے

تو تمہیں طور تسلی کا بتایا ہم نے

(شمینہ رحمن صاحبہ۔ ایشرز ہائم)

”ولایت اور امامت اور خلافت کی ہمیشہ قیامت تک راہیں کھلی ہیں“ (ارشاد حضرت مسیح موعود - بدرجون 1906ء صفحہ 3)

﴿شکر اللہ دا﴾

شکر کراں میں تیرا مولا، توں ایہہ دن اے دکھایا
 خطبہ سُنیا ، پائی رہائی ، تے مینوں عین اے آیا
 جدوں وی خطبہ سُنن میں بیٹھی، دل وچ مَنگاں دعاواں
 اللہ ساڈی خیر کریں توں ، خبر میں چنگی پاواں
 مولا میرے فضل اے کیتا ، خبر اے چنگی سنائی
 کراں شکر کراں میں اودھا ، کئی کراں ودھائی

آج دا دن اے سوہنا چڑھیا ، پاگاں والا ہویا
 لجنہ جرمنی خوشی اے پائی ، دل اے وڈا ہویا
 آقا میرے جو گُجھ کہہ کے ، جس چچے تے رکھیا
 ساڈا پیار فدائیت والا ، دل اونہاں دے لکیا

سارے ملکاں دیاں لجنہ ، ساڈے واسطے بولیاں
 اللہ پاک اونہاں نوں لاوے، کڈ یاں نیں اوہ چنگیاں
 سجدہ شکر ادا میں کیتا ، سب نوں خبر سناواں
 سوواں سال خلافت جوہلی ، دے جلے تے جاواں

جیہڑا حال اے اپنا ہویا ، کئی دستاں کی چنگیاں
 ٹھہرے سُن کے چپ کر جاواں ، اگلا پئی اڈیکیاں
 سوچاں سمجھاں ست دیہاڑے، تجھے نوں آساں لاواں
 دھک دھک کردا دل اے میرا، فیر میں کراں دعاواں

ایہوں پوچھاں ، انہوں پوچھاں ، اُگ سنگ کوئی گے
 مولا میرے رحم کریں توں ، اسیں آن ناقص بندے
 مُرشد ساڈا راضی نہیں تے ، ساڈی کیہ اے وفا ؟
 مُرشد دی مرضی دے اندر ، مولا دی اے رضا

سمجھاں کوئی نہیں، عقلاں کوئی نہیں، بندے آں اسیں سدھے
 تھ تھہ جرمنی سارے پہنچے ، ڈگ دے ، ٹھ دے ، چ دے
 اچھے اسیں کیہ کمایا ؟ کیہ کیتا ؟ کیہ دستاں ؟
 گل کسے توں لکئی کوئی نہیں ، میں کیہ تانوں دستاں ؟

مُرشد آقا شفقت کیتی ، واری ہو ہو جاواں
 اسیں تے ایڈھے قابل نہیں سی ، دل وچ میں شرمناواں
 ساڈی حالت مولا جانے ، اندروں سائوں سنوارے
 رو رو جیہڑے عہد نہیں کیتے ، لجنہ اوہ بھاوے

سوہنا بولو، سچا بولو، بولو کٹ تے یوتا سُن لوو
 وپلا دیکھو، مجمع دیکھو، دین دی مجلس وچ گل سن لوو
 ہن وی سوچو میریو پیو ، ہن تے عقلاں کر لوو
 اوں مولا دا شکر کرو تے ، دلاں دے وچ اے تر لوو

تجھے ہووے ، جلسہ ہووے ، پاپوں ہون کھیڈاں
 نے جاوے نظم و ضبط دے اندر ، جیب نوں کر لوو پھٹاں
 چپ کر کے تے بیٹھ کے سُن لوو ، جدوں کوئی گجھ کہیندا
 دل دماغ عقل اے بھودا ، تہاڈا نہیں گجھ لہیندا

طاعت دی اک مثال ودیا ، چنگا نمونہ بن کر بن
 اگوں آون والیاں نسلاں ، عمل گرن تے بھن
 خلیے ، تجھے ، گٹھ ہون تے ، چپ ادب ناں رہنا
 قرآن ، حدیث ، تے میرے پیارے مُرشد دا اے کہنا

اللہ سوہنے توں ساڈے تے ، فضل کریں کراماں
 میریاں ساریاں کیاں پیشیاں ، توں معاف فرماویں
 جلسہ ہووے جوہلی دا ، تے خیر ناں آقا آون
 ایس خلافت دی برکت نوں ، لوکیں سارے پاون
 آمین دعاگو صنیہہ چیمہ مدیر خدیجہ جرمنی

”میں نے کہا تھا کہ ہو سکتا ہے کہ اگلے سال تمہارا جلسہ نہ کیا جائے ، جب تک کہ

اپنی اصلاح نہیں کر لیتیں“

”شکر کرو کہ تمہاری غلطیوں کی نشاندہی کرنے والا کوئی ہے، کوئی تمہیں صحیح کرنے والا ہے

جو غلط کام پر تمہیں سمجھا سکے۔ ہم تو برائیوں میں پھنستے جا رہے

ہیں اور ہمیں پوچھنے والا کوئی نہیں“

”جو اخلاص و وفا کا نمونہ لجنہ جرمنی نے اور بچیوں نے وہاں کی

دکھایا ہے وہ تو بیان نہیں ہو سکتا“

”اللہ تعالیٰ آپ کے اخلاص و وفا کو بڑھاتا رہے اور ہر دم ترقی کرتی رہیں“

امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا مبارک ارشاد

(از خطبہ جمعہ 11 اپریل 2008ء بمقام مسجد بیت الفتوح لندن)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ

”..... ضمناً میں ایک اور بات بھی کہنا چاہتا ہوں جو باقیوں کے لئے تو ضمناً ہے مگر جرمنی کی لجنہ کے لئے اہم بات ہے۔ اس سفر کی وجہ سے مجھے اس کا خیال زیادہ آیا کہ جرمنی کی لجنہ یہ سن کر بھی مزید بے چین ہوگی کہ دنیا میں اس سال جلسہ ہو رہے ہیں جو کہ جوہلی کے حوالے سے بڑے اہم جلسے ہیں اور ہمیشہ ان سے محروم رہنا پڑے گا۔ کیونکہ گزشتہ سال ان کے جلسہ میں پوری طرح ڈپلن نہ ہونے کی وجہ سے میں نے کہا تھا کہ ہو سکتا ہے کہ اگلے سال تمہارا جلسہ نہ کیا جائے، جب تک کہ اپنی اصلاح نہیں کر لیتیں۔ اس کے بعد سے بے شمار خط مجھے عورتوں کے بچوں کے لڑکیوں کے آئے ہیں کہ ہمیں معاف کر دیں آئندہ انشاء اللہ تعالیٰ ایسی بدانتظامی نہیں ہوگی، بلکہ لجنہ جرمنی کی ہمدردی میں دوسرے ملکوں کی لجنہ کی مبرات جو تھیں ان کے خطوط آئے کہ انہیں جلسے سے محروم نہ کریں، بلکہ مجھے یاد پڑتا ہے کہ سب سے پہلے جرمنی کے بجائے پاکستان سے معافی کا خط آیا تھا تو بہر حال، جیسا کہ میں نے کہا کہ وہ تو ایک اصلاحی قدم تھا۔ لجنہ جرمنی کا نیشنل اجتماع بھی اسی لئے نہیں کیا گیا کہ پہلے چھوٹے پیمانے پر اجتماعات کر کے جلسے کی اہمیت سے لوگوں کو آگاہ کریں، عورتوں کو آگاہ کریں اور اس کا بڑا مثبت نتیجہ نکلا ہے۔ ایک انقلابی تبدیلی اکثریت میں پیدا ہوئی ہے وہاں۔ مجھے جو خطوط آئے ان میں بھی توجہ اور استغفار کی طرف خاص توجہ تھی اور اخلاص و وفا کا اظہار ایسا تھا کہ آج اس مادی دور میں صرف اور صرف حضرت مسیح موعودؑ کی جماعت میں ہی نظر آ سکتا ہے کہ دنیاوی چیزوں کے لئے نہیں بلکہ دین کی خاطر اس طرح درد سے کوشش ہو رہی ہے۔ بچیوں لڑکیوں عورتوں کے خلافت سے محبت کے اور معافی کے خطوط آتے رہے۔ ایک بہن نے لکھا کہ اُس کی غیر احمدی افغان واقف تھی اُس نے کہا میں نے سنا ہے کہ تمہارے خلیفہ تم سے ناراض ہیں اور پھر ساتھ ہی اُس کو یہ بھی کہا کہ تم لوگ بڑی بڑی عورتیں ہو۔ کہتی ہیں کہ میں ابھی سوچ ہی رہی تھی کہ کیا جواب دوں؟ تو خود ہی وہ غیر احمدی کہنے لگی کہ شکر کرو کہ تمہاری غلطیوں کی نشاندہی کرنے والا کوئی ہے، کوئی تمہیں صحیح کرنے والا ہے جو غلط کام پر تمہیں سمجھا سکے۔ ہم تو برائیوں میں پھنستے جا رہے ہیں اور ہمیں پوچھنے والا کوئی نہیں ہے تو بہر حال کہنے کا مقصد یہ ہے کہ اس پابندی نے پورے جرمنی میں لجنہ میں ناصرہ میں بچیوں میں ایک بے چینی کی لہر دوڑادی تھی اور اس وجہ سے انہوں نے دُعا نہیں بھی کیں اور اپنے اندر تبدیلیاں بھی پیدا کیں۔ کچھ عرصہ ہوا اسی وجہ سے تجھے رپورٹیں تو آرہی تھیں ان کی۔ میں نے امیر صاحب اور صدر لجنہ کو کہہ دیا تھا کہ خاموشی سے جلسے کی تیاری کرتے رہیں لیکن لگتا ہے کہ ابھی تک بات پہنچی نہیں کہ جلسے کی تیاری تو ہو رہی ہے وہاں۔ بہر حال یہ بھی اچھی بات ہے کہ واقعی ہی خاموشی سے کام ہو رہا ہے کہ دوسروں کو پتہ نہیں لگا۔ جو اخلاص و وفا کا نمونہ لجنہ جرمنی نے اور بچیوں نے وہاں کی دکھایا ہے وہ تو بیان نہیں ہو سکتا، بہر حال یہ تسلی رکھیں کہ انشاء اللہ تعالیٰ وہاں لجنہ کا جلسہ ہوگا۔ انشاء اللہ لیکن اس واقعہ نے لجنہ کی، جرمنی کی لجنہ کی خاص طور پر قدر میرے دل میں کئی گنا بڑھادی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اخلاص و وفا کو بڑھاتا رہے اور ہر دم ترقی کرتی رہیں۔ دوبارہ پھر میں دُعا کی درخواست کرتا ہوں کہ اپنے ملکوں کے جلسوں کے لئے بھی دُعا کریں اور میرے دوروں کے لئے بھی دُعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنی رحمتوں اور فضلوں کی دروازے کھولتا چلا جائے۔ آمین